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ATA DA SESSÃO PÚBLICA INTERNA DE ANÁLISE DOS DOCUMENTOS DO
CREDENCIAMENTO N.' CHP02n022-SEGA.

Aas 15(quinze) dias do mês de fevereiro de 2022, às IOh:36min. na sala de reuniões da Comissão de Licitação da Prefeitura
Nlunicipa! de Tiaaguá, sito à Av- Moisés b4oÍta Ro. 785, Bairro Nenê Plácido, nesta cidade de Tianguá-CE, reuniu«se o
Píwideate óa Comissão Permanente da Licitação Sí. Trago Peneira Andíade e Vasconceios, j temente ccm cs demais
membros da Comissão, para análise da documentação de Crcdenciamento da empresa PRESTMED SERVIÇOS MÉDICOS
LI'D.A, inscrita no CNPJ: 11.905.208/0001-76, PESSOA JURÍDICA, interessado em participar do CREDENCIAMENTO
No CHP02/2022-SEGA, cujo o objeto é o CREDENCIAM.ENI'O DE PESSOA FíSiCA OU JURÍDICA PARA
PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS NA ÁREA DE SAÚDE, CONFORME PROMETO BÁSICO, PARA ATENDER AS
NECESSIDADES 1)0 PROGRAMA NANA E l)A SECRETARIA MUNICIPAL DE SAUI)E DE T]ANGUÁ-CE. No
dia e hora mencionada o Presidente c demais membros da Comissão iniciam a sessão anunciando o recebimettto da
documentação apíwentada pe a reiedda empresa: que fez protocolo e retirou se dQ certame assinar a !iria de presença. O
Senhor Presidente faz suas considerações lande após verificação da documentação proíocoiada i:az constar que inata-se do
atestado de capacidade técnica, ausente na documentação de credenciamento inicia], qual culminou na habilitação da
rehrida empresa, por ter descumprir o item 3.4.1. incisa 111, aliena ''a)" onde a mesma não apresentou atestado de
capacidade técnica conforme exigido no edital. O Senhor presidente, considerando toda a documentação já apresentada,
considerando quc a empresa reapresentou o documento escoimado da falha quc a inabijitou, considerado que o presente
Credenciamento tem caráter permanente c encontra-se aberto para recebimento das documentações pelo período dc 12
(doze) meses, registía que a !icilantc, portanto, encontra-se devidamente Habilitada e, por conseguinte: CRE»BNCIADA,
indaga a toda se estão de comum senso para o r«Ditado, momen o cm quc os membros, respondem que "sim". isto feito o
Senhor Presidente informa que emitirá o PARECER FINAL DE JULGAMENTO e expedirá o processo para as instâncias
seguintes afim de rea]izar a omissão de parecer conc]usivo e homo]ogação do credenciado na forma do item ]2 do edital,
onde após divulgação resultado de julgamento, figa aberto o prazo recumülna forma do item 13 do edital. Em ato cantinho o
senhor Presidente ressalta que o processo de ctedenciamento está aberto pelo prazo de 12(doze) meses a partir da data de
veiculação do aviso do referido çredenciamento, e que Lados e quaisquer interessados que protoçolarem suas documentações
na forma exigida pelo edital, terão seus documontos analisados e, por conseguinte, encaminhados para fins de homologação
e ?osleríoí co citação, a ío ma da madaiidadc adotaãa de ioexigibiiidade de licitação a fof & de efede chame tc,
prevista na Lei Federal n' 8.666/93 e suⓑ alterações, em especifico no seu Artigo 25, "capuz", uma vez que a própria
administração, observando os princípios da isonomia, da impessoalídade, da publicidade e da vinculação ao instrumento
convocatória é quem estabelecerá os critérios gerais de prestação do serviço de forma tal que todas as propostas que
atenderem a tais requisitos estarão aptas para, indistintamente ser contratada e atender ao interesse almejado, conforme ít.em
:3" do PrcÚeto Básico. Finalmente, de tudo às 10:56min, o Presidente constatando que nada mais havia a tratar, dwlarou

ettcerrada a sessão, do que para constar foi lavrada a presente Ata, quc vaí assinada pelos membros da Comissão Permanente
de Licitação presente o tfanswaer do certame.

Tíanguá-CE, 15 de fevereiro de 2022.
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DEMAIS PARTICIPANTES ASSINATURA

)l ,- DANILLO CONSERVA ARRUDA, inscrita no CPF:
H9. 136.334-Q2, PESSOA FÍSICA.

PROL:OCÕi;0Ü A DOCUMENTAÇÃO EM 14 DE

FEVEREIRO DE 2022. MAS NÃa PERMANECEU NO
CERTAME,


